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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO, 

REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2021 (13/08/2021). 

 

AOS TREZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, 1 

REALIZOU-SE A REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, POR VIDEOCONFERÊNCIA, DA 2 

CÂMARA DE EXTENSÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR RENATO RODRIGUES 3 

NETO, PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO. PARTICIPARAM DA REUNIÃO OS PROFESSORES: 4 

ANA PAULA SANTANA DE VASCONCELLOS BITTENCOURT (CCS), ARIADNE MARRA 5 

DE SOUZA (CCENS), JAQUELINE CAROLINO (CCJE), JULIA ROCHA PINTO (CE), 6 

MARIA APARECIDA ALVES SOUSA (TAE), MAURICE BARCELLOS DA COSTA (CT), 7 

ROSANA LUCIA PASTE (CAR), SÉRGIO MASCARELLO BISCH (CCE). Presentes também 8 

à reunião os Professores Athelson Stefanon Bittencourt (DGE), Marcos Stefanson Teixeira da 9 

Cunha (DISPP), Fabiana Pinheiro Ramos (DPE) e a Técnica Fernanda Sobrinho Quiquita de 10 

Oliveira. Ausência justificada das Professoras Carolina Fiorin Anhoque (HUCAM), Márcia 11 

Regina Santana Pereira (CEUNES), Mariana Duran Cordeiro (CCAE), Ligia Ribeiro e Silva 12 

Gomes (CEFD) e Viviana Borges Corte (CCHN). Verificada a existência de quórum, o Professor 13 

Renato cumprimenta os presentes e em seguida passa aos assuntos de pauta para esta reunião 14 

extraordinária, a saber: 1. COMUNICAÇÕES: 1.1. Encontros Formativos sobre Extensão 15 

Universitária objetivando informar e esclarecer questões referentes à gestão da extensão e o 16 

processo de creditação. Professor Renato agradeceu a participação da equipe e da Câmara de 17 

Extensão na realização dos eventos, destacando o interesse do público participante e das 18 

contribuições apresentadas para o processo de gestão da PROEX e da creditação da extensão. 1.2. 19 

Informou o processo para a criação da Diretoria de Esportes e Lazer (DEL), a qual será incorporada 20 

à PROEX. Esta diretoria terá como objetivo propor e apoiar atividades das áreas de esportes e de 21 

lazer, principalmente nos campi da universidade. O processo está sendo finalizado para submissão 22 

à Câmara de Extensão na próxima reunião, considerando-se a necessidade de adequação do 23 

organograma. 1.3. Senhor Pró-reitor comunica sobre possibilidade de apoio da FAPES, à extensão 24 

universitária, conforme manifestação de interesse por aquele órgão, que se comprometeu a enviar 25 

um representante, para diálogo com a Câmara, numa próxima reunião. 2. DELIBERAÇÕES: 2.1. 26 

Ata da reunião extraordinária de 06 de agosto de 2021. Em votação, aprovada.  2.2. 27 
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 46/2014 – CEPE. Conforme deliberado, dando 28 
continuidade ao processo iniciado em reuniões anteriores, passou-se à apreciação da minuta de 29 
resolução que substituirá a Resolução 46/2014 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão que 30 
regulamenta a extensão universitária na UFES. A Comissão designada para proceder a elaboração do 31 
documento é composta pelos Professores Ana Paula Santana de Vasconcellos Bittencourt, Athelson 32 
Stefanon Bittencourt, Fabiana Pinheiro Ramos, Marcos da Cunha Teixeira, Renato Rodrigues Neto e 33 
Viviana Borges Corte e os Técnico-administrativos Fernanda Sobrinho Quiquita de Oliveira, Marlene 34 
Martins de Oliveira e Valcyr Caetano. Com a palavra, o Senhor Pró-reitor colocou para apreciação a 35 
proposta de minuta elaborada pela Comissão. Inicialmente fez uma breve explanação sobre os artigos 36 
já analisados na Câmara e, em seguida, dando continuidade com a leitura e a análise do texto, 37 
apresentando cada artigo e seus respectivos parágrafos, para discussão e esclarecimentos quando 38 
solicitados. As contribuições e modificações defendidas pelos membros foram votadas e aprovadas, e 39 
incorporadas ao documento. Considerando a conclusão das discussões dos destaques apresentados e 40 
respectivas sugestões de textos, a minuta de resolução foi colocada em votação, sendo aprovada à 41 

unanimidade para os devidos encaminhamentos junto ao CEPE 3. Alteração do Organograma da Pró-42 

reitoria de Extensão, com a inclusão da Diretoria de Esportes e Lazer (DEL). O Senhor Pró-reitor 43 

informou a urgência de deliberação deste ponto, bem como as instruções normativas, o edital para 44 

o Prêmio Maria Filina de Extensão, e a resolução que disciplina o registro das Empresas Juniores. 45 
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Justificou a urgência da deliberação considerando que se trata de atender à determinação de 46 

atualização das legislações que se refiram à extensão universitária e à Proex. Em consulta, foi 47 

acordada uma reunião extraordinária no dia 27 de agosto às 13h:30min para esta finalidade. Nada 48 

mais havendo a tratar, o Senhor Pró-reitor agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião e 49 

eu, Vera Lucia Santa Clara, em trabalho remoto, lavrei a presente ata. Vitória, 13 de agosto de 50 

2021. 51 

 
Presentes: 

Prof. Renato Rodrigues Neto (Proex) 

Profa. Ana Paula S. de V. Bittencourt (CCS) 

Profa. Profa. Jaqueline Carolino (CCJE) 

Sra. Maria Aparecida Alves Sousa (TAE) 

Prof. Sérgio Mascarello Bisch (CCE) 

 

Vera Lucia Santa Clara (Secretária) 

Profa. Ariadne Marra de Souza (CCENS) 

Profa. Julia Rocha Pinto (CE) 

Prof. Maurice Barcellos Costa (CT) 

Profa. Rosana Lucia Paste (CAR) 

 

 

 

 

 


